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HAHOTEXHONOIMU - NPOPLIB B BYYLLEE!

¢ dusnKa ANA WKoNAbHMKOB 7 — 11 Knacca (3a0uHbIif Typ)
PeweHune 3apaum 8. ONToaKycTMYECKME HAHOKOHTPACTDI

DU3UKA

1. CyTb MeToZa 3aKNOYaeTCs B PErucTpaumm yAbTPasBYKOBOrO M3/ly4eHMA, KOTopoe
BO3HMKaeT B pe3y/nbTaTe TEMA0BOro pacliMpeHns O6BbEeKTOB, HarpeTbiX MNOoCPeacTBOM
Na3epHOro U3NyyeHus.

2. VIHTEHCUBHOCTb CMUrHana onpeaenneTca Tpema napamerpamu, a UMeHHO KoappuumeHTom
TENNOBOro pacwmpenun, b, yaenbHol TennoemkocTbio, C, U yAenbHON MOLLHOCTbIO
Harpesa, H (8 BT/m>).
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Takum obpasom, Bce onpegenserca KoadpdMUMEHTOM TennoBoro pacwmpenusa, b, wu
TeN10eMKoCTbio HaHovacTuu, C, T.K. MOLLHOCTb Harpesa OA4MHAKoBa BBUAY OAMHAKOBOCTU
3arpysKku Kpacurens.

TabnnyHble BeNNYUHDI:
1) Kpemuuit bsi=2.6 10° K™, C; = 0.7 Ax/r K.
2) OKeua, KpemHms bsiop = 5.6 107 K, Cyop = 1 [LK/r K.

OAaHaKo NpUCyTCTBUE BOAbI B NOPax NpUBeAET K U3MeHEeHUI0 3DEKTUBHOMN TEMIOEMKOCTH
HaHOYACTULbI, T.K. YacCTb 3Heprum byaeT yxoauTb Ha Harpes BOAbl, B TOM BpPeMsA, Kak Ha
TENN0BOE pPacClIMpPEHME HAHOYACTULLbI NPUCYTCTBME BOAblI HE BAUAET, T.K. HAHOYACTULbI U
BO4A MOTYT PacUIMPATLCA HE3ABMCUMO APYT OT Apyra.

OueHum 3apPeKTUBHbIE TEMNNOEMKOCTM HAaHOYACTUL,:

_ Cs(1—P)psi+CyPpy _ 0.7-07-2.32+42-03-1
S (1 — P)ps;+Ppy, 0.7-232+03-1

= 1.24/lx/rK (2)

C Csio2(1 = P)psioz+CwPpyw 1-0.7-2.65+4.2-03-1
Si02 — —

(1 = P)psioz+Ppw 0.7-2.65+03-1

= 1.45Ix/TK  (3)

OTctoga BbITEKaeT, UYTO ONTOAKYCTUYECKUM curHan Oyaetr Oonblwe Ana KPeMHUEBbIX
HaHoYacTUL, B

_ Psi Csioz _ 26145

Bsios Csi 56124 5.4pasza. ()
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